
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я «Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил «Порядок управління медичними 

відходами, у тому числі вимоги щодо безпечності для здоров’я людини під 

час утворення, збирання, зберігання, перевезення, оброблення таких 

відходів» 

 

1. Мета 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил «Порядок управління медичними 

відходами, у тому числі вимоги щодо безпечності для здоров’я людини під час 

утворення, збирання, зберігання, перевезення, оброблення таких відходів» (далі 

– проєкт акта) розроблений з метою затвердження вимог до управління 

медичними відходами, у тому числі вимог щодо безпечності для здоров’я 

людини під час утворення, збирання, зберігання, перевезення та оброблення 

таких відходів. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено на виконання підпункту 2 частини першої статті 24 

Закону України «Про управління відходами», яким передбачено, що 

центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері охорони здоров’я, затверджує порядок управління 

медичними відходами, у тому числі вимог щодо безпечності для здоров’я 

людини (державні санітарні норми та правила, санітарно-гігієнічні та санітарно-

протиепідемічні правила і норми, санітарно-епідеміологічні правила і норми, 

протиепідемічні правила і норми, гігієнічні та протиепідемічні правила і норми, 

державні санітарно-епідеміологічні нормативи, санітарні регламенти) під час 

утворення, збирання, зберігання, перевезення, оброблення таких відходів. 

Крім того, пропонується визнати таким, що втратив чинність наявний на 

сьогодні наказ Міністерства охорони здоров’я України від 08 червня 2015 року 

№ 325 «Про затвердження Державних санітарно-протиепідемічних правил і 

норм щодо поводження з медичними відходами», зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 07 серпня 2015 року за № 959/27404, оскільки, ухвалений 

20 червня 2022 року, новий Закону України «Про управління відходами» 

встановлює новітні підходи до управління відходами. 

Прийняття проєкту акта дозволить удосконалити систему управління 

медичними відходами, у тому числі вимог щодо безпечності для здоров’я 

людини під час утворення, збирання, зберігання, перевезення та оброблення 

таких відходів. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта затверджуються Державні санітарні норми та правила 

«Порядок управління медичними відходами, у тому числі вимоги щодо 
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безпечності для здоров’я людини під час утворення, збирання, зберігання, 

перевезення, оброблення таких відходів», у зв’язку із прийняттям Закону 

України «Про управління відходами». Державними санітарними нормами та 

правилами визначаються вимоги до організації управління небезпечними і 

безпечними медичними відходами, вимоги до збирання, зберігання та 

перевезення медичних відходів, а також вимоги до передавання небезпечних 

відходів перевізнику або суб’єкту господарювання у сфері управління 

відходами. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 

Закон України «Про управління відходами»; 

Закон України «Про систему громадського здоров’я»; 

Закон України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку»; 

Закон України «Про поводження з радіоактивними відходами»; 

Закон України «Про лікарські засоби»; 

Закон України «Про охорону праці»; 

Закон України «Про перевезення небезпечних вантажів»; 

Основи законодавства про охорону здоров’я»; 

Закон України «Про безпеку та якість донорської крові та компонентів 

крові»; 

Закон України «Про захист населення від інфекційних хвороб». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з державного 

та/або місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування 

української мови як державної, тому не потребує погодження із представниками 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних 

органів місцевого самоврядування, Радником — уповноваженим Президента 

України з питань безбар’єрності, Урядовим уповноваженим з прав осіб з 

інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх 

спілок, Уповноваженим із захисту державної мови. 

Проєкт акта потребує погодження із спільними представницькими органами 

сторони роботодавців і репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок 

на національному рівні, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
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України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, 

Уповноваженим Верховної ради України з прав людини, Державною 

регуляторною службою України, Міністерством цифрової трансформації 

України, Національною поліцією України, Державною службою України з 

лікарських засобів та контролю за наркотиками та Державною екологічною 

інспекцією України. 

Проєкт акта потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві 

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод; що впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на населення України, 

екологію та навколишнє природне середовище, рівень забруднення 

атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними 

медичними відходами та не впливатиме на розвиток регіонів, підвищення чи 

зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості 

населення; покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп, інші суспільні відносини. 

 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акту на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Держава Позитивний  

Зниження рівня забруднення 

атмосферного повітря, води, 

земель, зокрема забруднення 

утвореними медичними відходами. 

 

Населення Позитивний Зниження ризиків інфікування та 

токсичного впливу, внаслідок 

зниження рівня забруднення 

атмосферного повітря, води, земель, 
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зокрема забруднення утвореними 

медичними відходами.  
Суб’єкти 

господарювання - 

утворювачі відходів 

Позитивний Зменшення ризиків інфікування та 

токсичного впливу на працівників, 

пацієнтів та відвідувачів, внаслідок 

удосконалення підходів до 

управління медичними відходами. 

 

 

 

 

Міністр охорони здоров’я України      Віктор ЛЯШКО 

 

«___» __________ 2024р. 


